

平成24年4月版診療行為マスター登録内容の一部訂正（H25.7.5現在）

区分番号	診療行為コード	省略漢字名称	変更区分	訂正箇所	訂正前	訂正後	備考
D001-00	160003550	Watson-Schwartz	5	告示・通知関連番号（項番）	6	4	訂正（告示・通知関連番号誤りのため）
D001-00	160003650	Rimington	5	告示・通知関連番号（項番）	6	4	訂正（告示・通知関連番号誤りのため）
D001-00	160003750	Deanand Barnes	5	告示・通知関連番号（項番）	6	4	訂正（告示・通知関連番号誤りのため）
D004-00	160061450	髄液塗抹染色標本（蛍光顕微鏡、位相差顕微鏡、暗視野装置等）	5	コード表用番号（項番）	17	18	訂正（コード表用番号誤りのため）
D004-00	160156810	髄液塗抹染色標本（保温装置使用アメーバ検査）	5	コード表用番号（項番）	17	18	訂正（コード表用番号誤りのため）
D004-00	160061550	髄液塗抹染色標本	5	コード表用番号（項番）	17	18	訂正（コード表用番号誤りのため）
D007-00	160201650	リポ蛋白分画（HPLC法）	3		新	設	【平成25年7月診療分から適用】 保医発0628第1号「検査料の点数の取扱いについて」に基づき新設
D008-00	160193010	HCG定量（尿）	5	告示・通知関連番号（項番）	12	15	訂正（告示・通知関連番号誤りのため）
D008-00	160201750	PINP	3		新	設	【平成25年7月診療分から適用】 保医発0628第1号「検査料の点数の取扱いについて」に基づき新設
D012-00	160201850	肺炎球菌莢膜抗原定性（髄液）	3		新	設	【平成25年7月診療分から適用】 保医発0628第1号「検査料の点数の取扱いについて」に基づき新設
D012-00	160201950	単純ヘルペスウイルス抗原定性（性器）	3		新	設	【平成25年7月診療分から適用】 保医発0628第1号「検査料の点数の取扱いについて」に基づき新設
E100-00	170033850	乳房用ボジトロン断層撮影	3		新	設	【平成25年7月診療分から適用】 保医発0627第2号「診療報酬の算定方法の一部改正に伴う実施上の留意事項について」等の一部改正について」に基づき新設
J001-00	140053750	陰圧創傷治療用カートリッジ使用処置（100cm <sup>2</sup> 未満）	3		新	設	【平成25年7月診療分から適用】 保医発0627第2号「診療報酬の算定方法の一部改正に伴う実施上の留意事項について」等の一部改正について」に基づき新設
J001-00	140053850	陰圧創傷治療用カートリッジ使用処置（100cm <sup>2</sup> 以上）	3		新	設	【平成25年7月診療分から適用】 保医発0627第2号「診療報酬の算定方法の一部改正に伴う実施上の留意事項について」等の一部改正について」に基づき新設
J001-00	140053950	陰圧創傷治療用カートリッジ使用処置（500cm <sup>2</sup> 以上）	3		新	設	【平成25年7月診療分から適用】 保医発0627第2号「診療報酬の算定方法の一部改正に伴う実施上の留意事項について」等の一部改正について」に基づき新設
J001-00	140054050	陰圧創傷治療用カートリッジ使用処置（3000cm <sup>2</sup> 以上）	3		新	設	【平成25年7月診療分から適用】 保医発0627第2号「診療報酬の算定方法の一部改正に伴う実施上の留意事項について」等の一部改正について」に基づき新設

備考に注記がないものは、平成24年4月診療分から適用

区分番号	診療行為コード	省略漢字名称	変更区分	訂正箇所	訂正前	訂正後	備考	
J001-00	140054150	陰圧創傷治療用カートリッジ使用処置(600cm <sup>2</sup> 以上)	3		新	設	【平成25年7月診療分から適用】 保医発0627第2号「診療報酬の算定方法の一部改正に伴う実施上の留意事項について」等の一部改正について」に基づき新設	
J001-00	140054270	陰圧創傷治療用カートリッジ使用処置初回加算(100cm <sup>2</sup> 未満)	3		新	設	【平成25年7月診療分から適用】 保医発0627第2号「診療報酬の算定方法の一部改正に伴う実施上の留意事項について」等の一部改正について」に基づき新設	
J001-00	140054370	陰圧創傷治療用カートリッジ使用処置初回加算(100cm <sup>2</sup> 以上)	3		新	設	【平成25年7月診療分から適用】 保医発0627第2号「診療報酬の算定方法の一部改正に伴う実施上の留意事項について」等の一部改正について」に基づき新設	
J001-00	140054470	陰圧創傷治療用カートリッジ使用処置初回加算(200cm <sup>2</sup> 以上)	3		新	設	【平成25年7月診療分から適用】 保医発0627第2号「診療報酬の算定方法の一部改正に伴う実施上の留意事項について」等の一部改正について」に基づき新設	
J003-00	140051810	局所陰圧閉鎖処置(100cm <sup>2</sup> 未満)	5	入外適用区分		0	1 0	【平成25年7月診療分から適用】 保医発0627第2号「診療報酬の算定方法の一部改正に伴う実施上の留意事項について」等の一部改正について」に基づき新設
				点数欄集計先識別(入院外)		400		
J003-00	140051910	局所陰圧閉鎖処置(100cm <sup>2</sup> ~200cm <sup>2</sup> 未満)	5	入外適用区分		0	1 0	【平成25年7月診療分から適用】 保医発0627第2号「診療報酬の算定方法の一部改正に伴う実施上の留意事項について」等の一部改正について」に基づき新設
				点数欄集計先識別(入院外)		400		
J003-00	140052010	局所陰圧閉鎖処置(200cm <sup>2</sup> 以上)	5	入外適用区分		0	1 0	【平成25年7月診療分から適用】 保医発0627第2号「診療報酬の算定方法の一部改正に伴う実施上の留意事項について」等の一部改正について」に基づき新設
				点数欄集計先識別(入院外)		400		
J003-00	140052170	局所陰圧閉鎖処置初回加算(100cm <sup>2</sup> 未満)	5	入外適用区分		0	1 0	【平成25年7月診療分から適用】 保医発0627第2号「診療報酬の算定方法の一部改正に伴う実施上の留意事項について」等の一部改正について」に基づき新設
				点数欄集計先識別(入院外)		400		
J003-00	140052270	局所陰圧閉鎖処置初回加算(100cm <sup>2</sup> 以上200cm <sup>2</sup> 未満)	5	入外適用区分		0	1 0	【平成25年7月診療分から適用】 保医発0627第2号「診療報酬の算定方法の一部改正に伴う実施上の留意事項について」等の一部改正について」に基づき新設
				点数欄集計先識別(入院外)		400		
J003-00	140052370	局所陰圧閉鎖処置初回加算(200cm <sup>2</sup> 以上)	5	入外適用区分		0	1 0	【平成25年7月診療分から適用】 保医発0627第2号「診療報酬の算定方法の一部改正に伴う実施上の留意事項について」等の一部改正について」に基づき新設
				点数欄集計先識別(入院外)		400		
J057-04	140053510	稗粒腫摘除(10箇所以上)	5	コード表用番号(項番)	1	2	訂正(コード表用番号誤りのため)	

備考に注記がないものは、平成24年4月診療分から適用

区分番号	診療行為コード	省略漢字名称	変更区分	訂正箇所	訂正前	訂正後	備考
K000-00	150146350	自家血管採取料	5	コード表用番号（区分番号）	0	552	訂正（準用コードに告示・通知関連番号未設定のため）
				コード表用番号（項番）	2	4	
				告示・通知関連番号（章）	0	2	
				告示・通知関連番号（部）	0	10	
				告示・通知関連番号（アルファベット部）	Null	K	
				告示・通知関連番号（項番）	0	2	
K000-02	150146450	小児自家血管採取料	5	コード表用番号（区分番号）	0	552	訂正（準用コードに告示・通知関連番号未設定のため）
				コード表用番号（枝番）	2	0	
				コード表用番号（項番）	3	5	
				告示・通知関連番号（章）	0	2	
				告示・通知関連番号（部）	0	10	
				告示・通知関連番号（アルファベット部）	Null	K	
				告示・通知関連番号（枝番）	0	2	
				告示・通知関連番号（項番）	0	3	
K182-00	150369650	神経再建術	3		新	設	【平成25年7月診療分から適用】 保医発0627第2号「「診療報酬の算定方法の一部改正に伴う実施上の留意事項について」等の一部改正について」に基づき新設
K476-03	150369750	乳房再建術（人工乳房）（一次的に行う）	3		新	設	【平成25年7月診療分から適用】 保医発0627第2号「「診療報酬の算定方法の一部改正に伴う実施上の留意事項について」等の一部改正について」に基づき新設
K476-03	150369850	乳房再建術（人工乳房）（二次的に行う）	3		新	設	【平成25年7月診療分から適用】 保医発0627第2号「「診療報酬の算定方法の一部改正に伴う実施上の留意事項について」等の一部改正について」に基づき新設

備考に注記がないものは、平成24年4月診療分から適用

区分番号	診療行為コード	省略漢字名称	変更区分	訂正箇所	訂正前	訂正後	備考
K608-00	150254050	動脈血栓除去術（開胸を伴う）	5	告示・通知関連番号（アルファベット部）	K	NULL	訂正（告示・通知関連番号誤りのため）
				告示・通知関連番号（章）	2	0	
				告示・通知関連番号（部）	10	0	
				告示・通知関連番号（区分番号）	608	0	
				告示・通知関連番号（項番）	1	0	
K608-00	150149250	動脈血栓除去術（開腹を伴う）	5	告示・通知関連番号（アルファベット部）	K	NULL	訂正（告示・通知関連番号誤りのため）
				告示・通知関連番号（章）	2	0	
				告示・通知関連番号（部）	10	0	
				告示・通知関連番号（区分番号）	608	0	
				告示・通知関連番号（項番）	1	0	
K608-00	150149350	動脈血栓除去術（その他）（観血的）	5	告示・通知関連番号（アルファベット部）	K	NULL	訂正（告示・通知関連番号誤りのため）
				告示・通知関連番号（章）	2	0	
				告示・通知関連番号（部）	10	0	
				告示・通知関連番号（区分番号）	608	0	
				告示・通知関連番号（項番）	2	0	
-011-00	188004910	保健師・看護師訪問指導加算（他の保健師等と同時に指導）	5	コード表用番号（項番）	3	4	訂正（コード表用番号誤りのため）
-011-00	188008170	保健師・看護師訪問指導加算（准看護師と同時に指導）	5	コード表用番号（項番）	3	4	訂正（コード表用番号誤りのため）
-011-00	188008270	保健師・看護師訪問指導加算（看護補助者とともに指導）	5	コード表用番号（項番）	3	4	訂正（コード表用番号誤りのため）

備考に注記がないものは、平成24年4月診療分から適用

区分番号	診療行為 コード	省略漢字名称	変更 区分	訂正箇所	訂正前	訂正後	備考
-011-00	188008370	医療観察長時間精神科訪問看護・指導加算	5	コード表用番号(項番)	4	5	訂正(コード表用番号誤りのため)
-011-00	188008470	医療観察夜間・早朝訪問看護加算	5	コード表用番号(項番)	5	6	訂正(コード表用番号誤りのため)
-011-00	188008570	医療観察深夜訪問看護加算	5	コード表用番号(項番)	6	7	訂正(コード表用番号誤りのため)
-011-00	188008670	医療観察精神科緊急訪問看護加算	5	コード表用番号(項番)	7	8	訂正(コード表用番号誤りのため)

備考に注記がないものは、平成24年4月診療分から適用